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ĐỀ 1
Câu 1. (0,2 điểm) 

Viết tập hợp A các số tự nhiên lẻ lớn hơn 11 và nhỏ hơn 16 
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Câu 2. (0,2 điểm) Cho 
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M = a; 10; b; 18

. Khẳng định nào sau đây không đúng?

A. 
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Câu 3. (0,2 điểm) Ghép mỗi phép tính ở cột A với lũy thừa tương ứng của nó ở cột B.

	Cột A
	Cột B

	1) 33 . 37
	A) 35

	2) 523 : 519
	B) 715

	3) 76. 79
	C) 310

	4) 335 : 330
	D) 54


A. 1 - C; 2 - B; 3 - A; 4 – D


B. 1 - B; 2 - C; 3 - A; 4 - D

C. 1 - C, 2 - D; 3 - B; 4 – A



D. Kết quả khác

Câu 4. (0,2 điểm) Thực hiện phép tính 
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 ta được kết quả là

A.  1500

B.  34650

  C.  8640
           D. 150

Câu 5. (0,2 điểm) Thực hiện phép tính 
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 ta được kết quả là

A. 10


B. 15 

C. 39 


D. 31 

Câu 6. (0,2 điểm) Giá trị của x thỏa mãn 2x – 28 = 72 là

A.  22


B.  128


C.  50


D. 88

Câu 7. (0,2 điểm) Tìm số tự nhiên x, biết 
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A. 36       

B. 42



C. 50


D. 10

Câu 8. (0,2 điểm) Trong các số 2020; 2021; 2022; 2023. Số nào chia hết cho 5?

A.  2020

B.  2021


C.  2022

D.  2023

Câu 9. (0,2 điểm) Trong các số sau: 991; 109; 191; 333. Số nào chia hết cho 9?

A.  991

B.  109


C.  191

 D.  333

Câu 10. (0,2 điểm) Chọn câu sai trong các câu sau:

A.  18 +12 chia hết cho 9

B.  84 +120 chia hết cho 2

C.  49 +105 chia hết cho 7

D. 180+54 không chia hết cho 5

Câu 11. (0,2 điểm) Số nào sau đây không là số nguyên tố?

A. 5


B.  7

C.  9


D.  13

Câu 12. (0,2 điểm) Số nào sau đây là số nguyên tố?

A. 2


B. 9


C.  15

D. 33

Câu 13. (0,2 điểm) Kết quả phân tích số 24 ra thừa số nguyên tố là

A.  12.2

B.  17 + 7


C.  8+8+8

D.  23.3

Câu 14. (0,2 điểm) Tìm số tự nhiên x biết, x 
[image: image13.wmf]M

 27 ; x 
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15  và 10 < x < 420

A. x ∈ {135; 270; 405}



B. x ∈ {0; 135; 270; 405}

C. x ∈ {0; 405}




D. x ∈ {120; 240; 360; …}

Câu 15. (0,2 điểm) [image: image15.wmf]1a5b

Tìm số tự nhiên a, b thỏa mãn  chia hết cho các số 2; 5 và 9


A. a = 1, b = 0



B. a = 3, b = 0

C. a = 0, b = 1



D. a = 0, b = 2

Câu 16. (0,2 điểm) Trong tập hợp số tự nhiên, tìm ƯC(6, 15) = ?

A. {1; 3}

B. {0; 3}

C. {1; 5}

D. {1; 3; 5}

Câu 17. (0,2 điểm) ƯCLN(12, 30) là
A.  6


B.  5


C.  2


D.  10

Câu 18. (0,2 điểm) BCNN(4, 6) là

A.  72


B.  36


C.  12


D.  6

Câu 19. (0,2 điểm) Viết tập hợp N các chữ cái trong cụm từ: “ CHAM CHI ”.

A. 
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Câu 20. (0,2 điểm) Tập hợp nào sau đây chứa các phần tử là số nguyên tố?

	A. {1; 3; 5; 7};
	B. {11; 13; 15; 19};

	C. { 41; 43; 47; 49};
	D. {2; 5; 11; 19}.


Câu 21. (0,2 điểm) Viết kết quả của phép tính 
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 dưới dạng một lũy thừa:

A.  
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C.  5


D.  
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Câu 22. (0,2 điểm) Bình được mẹ mua cho 9 quyển vở, 5 cái bút bi và 2 cục tẩy. Giá mỗi quyển vở là 4 900 đồng, giá mỗi cái bút bi là 2 900 đồng, giá mỗi cục tẩy là 5 000 đồng. Mẹ Bình đã mua hết bao nhiêu tiền?
A.  66 500 đồng

B. 67 500 đồng
C.  68 600 đồng
D.  69 500 đồng

Câu 23. (0,2 điểm) Một nhóm gồm 24 bạn nữ và 30 bạn nam tham gia một số trò chơi, có thể chia các bạn thành nhiều nhất bao nhiêu đội chơi sao cho số bạn nam cũng như số bạn nữ được chia đều vào các đội?

A.  6 đội

 
B. 8 đội

C.  3 đội

D.  12 đội
Câu 24. (0,2 điểm) Chọn khẳng định sai?
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Câu 25: (0,2 điểm) Sắp xếp các số nguyên sau theo thứ tự tăng dần: 
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B. 
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C. 
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Câu 26. (0,2 điểm) Biết nhà Toán học Py – ta – go sinh năm 570 TCN. Số nguyên chỉ năm sinh của nhà Toán học Py – ta – go  là số nào trong các số sau đây?

A.  – 570                 B.  570                         C.  1570                  D.  – 1570 

Câu 27. (0,2 điểm) Tổng tất cả các số nguyên x thỏa mãn  – 7 < x < 6 là

A.  – 7                        B.  6                             C.  0                         D.  – 6  

Câu 28. (0,2 điểm) Kết quả của phép tính: 75 – (2 – 17) là
A.  – 75                       B.  56                            C.  60                       D. 90  

Câu 29. (0,2 điểm) Kết quả của phép tính: 
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A.  – 53                   B. 5                             C.  – 5                         D.  – 45 

Câu 30. (0,2 điểm) Tìm số nguyên x, biết: 
[image: image34.wmf]4521217
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A.  17


B.  –20

C.  25


D.  –17

Câu 31. (0,2 điểm) Một chiếc diều đang ở độ cao 120m, sau đó nó hạ xuống 40m, rồi lại lên cao 30m, hạ xuống 10m. Hỏi sau ba lần thay đổi, chiếc diều ở độ cao bao nhiêu mét? 

A.  120 m
B.  60 m

C.  100 m 

D.  50 m

Câu 32. (0,2 điểm) Tập hợp các bội của – 5 là:

A. 
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0; 5; 10; 15;...


B.  
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0; 5;5; 10;10; 15; 15;...

---


C.  
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1; 5;5
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D.  
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0; -5; -10; -15;...


Câu 33. (0,2 điểm) Tập hợp các ước nguyên của 8 là:
A. 
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    B. 
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    C. 
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1; 2; 4; 8
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    D.  
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Câu 34. (0,2 điểm) Một chiếc tàu ngầm đang lặn ở độ sâu 47 m dưới mực nước biển, sau đó tàu ngầm nổi lên 18 m. Khi đó, độ sâu của tàu ngầm so với mực nước biển là:
A.  65 m                   B.  – 47 m                       C.  – 29 m              D.  29 m  

Câu 35. (0,2 điểm) Trong các hình sau, hình nào là tam giác đều?


[image: image43.png]



A. Hình a       
B. Hình b

C. Hình c


D. Hình d
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Câu 36.  (0,2 điểm)  Trong các hình sau, hình nào là hình vuông?

          Hình 1

     Hình 2                     Hình 3
                Hình 4

A. Hình 1       
 B. Hình 2

   C. Hình 3


D. Hình 4

Câu 37. (0,2 điểm) Chọn câu trả lời đúng. Những hình nào sau đây có hai đường chéo bằng nhau?
A.  Hình chữ nhật, hình thoi, hình vuông.

B.  Hình thang cân, hình bình hành, hình chữ nhật.

C.  Hình thoi, hình chữ nhật, hình thang cân.

D.  Hình chữ nhật, hình thang cân, hình vuông.

Câu 38. (0,2 điểm) Khẳng định nào sau đây là sai?

A. Tam giác đều có 3 cạnh bằng nhau

B.  Hình vuông có 4 cạnh bằng nhau

C.  Hình thang cân có 4 cạnh bằng nhau

D.  Hình lục giác đều có 6 cạnh bằng nhau

Câu 39. (0,2 điểm) Khẳng định nào sau đây không đúng về hình chữ nhật?
	
	
[image: image44.png]





A.  Hai cặp cạnh đối diện bằng nhau.

B. Hai cặp cạnh đối diện song song.

C. Bốn góc bằng nhau và bằng góc vuông.

D. Hai đường chéo vuông góc với nhau.                                                                                                               

Câu 40. (0,2 điểm) Một mảnh đất hình vuông có cạnh dài 20m. Chu vi của mảnh đất là?
	
	
[image: image45.png]





A. 40m
        B. 400m
              C. 80m
                     D. 100m

Câu 41. (0,2 điểm) Một hình thoi có độ dài đường chéo thứ nhất là 30m, độ dài đường chéo thứ hai bằng một nửa đường chéo thứ nhất. Tính diện tích hình thoi đó:


[image: image46.png]



A. 225 m2


B. 60 m2

C. 100 m2    

 D. 200 m2                                                    

Câu 42. (0,2 điểm) Hình thang cân có độ dài hai cạnh đáy lần lượt là 9 cm, 12 cm, chiều cao 4 cm có diện tích là : 
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A. 42 cm2 

B. 84 cm2

C. 100 cm2
       D. 105 cm2

Câu 43. (0,2 điểm) Người ta cần xây tường rào cho một khu vườn hình chữ nhật như hình bên. Mỗi mét tường rào tốn 260 000 đồng. Cần bao nhiêu tiền để xây tường rào cho khu vườn?


[image: image48.png]30m
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A. 29 000 000 đồng



B. 156 000 000 đồng

C. 13 000 000 đồng



D. 26 000 000 đồng.

Câu 44. (0,2 điểm) Ông An dùng dây kẽm rào xung quanh miếng đất hình bình hành để trồng cây cảnh hình bình hành như hình vẽ. Hỏi ông cần bao nhiêu mét dây kẽm để rào hết xung quanh miếng đất hình bình hành?


[image: image49.png]



A. 26 m             

B. 40 m

C. 56 m

D. 23 m

Câu 45. (0,2 điểm) Cho biểu đồ tranh sau:
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Tính số tivi bán được ở siêu thị A của năm 2020.

A.  1500


B.  750

C. 3000

D.  1000

Câu 46. (0,2 điểm) Điều tra điểm kiểm tra 15 phút môn toán của 2 tổ lớp 6A , bạn Lan thu được bảng dữ liệu ban đầu như sau:

[image: image51.png]10
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Hãy gọi tên bảng dữ liệu trên

A.  Bảng thống kê




B. Biểu đồ tranh

C. Biểu đồ cột




D. Bảng dữ liệu ban đầu

Câu 47. (0,2 điểm) 
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Cho biểu đồ cột sau. Hãy cho biết số học sinh lớp 6A1 ưa thích quả chuối nhiều hơn quả mận là bao nhiêu học sinh?

A. 16 học sinh



B. 12 học sinh

C. 11 học sinh



D. 10 học sinh

Câu 48. (0,2 điểm) Tìm  các thông tin chưa hợp lí của bảng dữ liệu sau đây:
Số học sinh vắng trong ngày của các lớp khối 6 trường THCS Đoàn Kết.

	6A1
	6A2
	6A3
	6A4
	6A5
	6A6
	6A7
	6A8

	2
	1
	4
	K
	0
	1
	10
	
[image: image52.wmf]2
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A. K, – 2  


B. 1; 2


C. 0; 1



D. 4; 10

Câu 49. (0,2 điểm) 
Hãy đọc bảng thống kê xếp loại hạnh kiểm lớp 6A sau:

	Xếp loại học lực
	Tốt
	Khá
	Trung bình

	Số học sinh
	25
	3
	2


Em hãy cho biết Lớp 6A có tất cả bao nhiêu học sinh?

A. 25


B. 28


C. 30



D. 36

[image: image55.emf]Q

P

N

M

[image: image56.emf]H

G

F

E

[image: image57.emf]N

M

K

I

Câu 50. (0,2 điểm) Biểu đồ cột dưới đây cho biết thông tin về kết quả học lực của học sinh khối 6 trường THCS A.
Trường THCS A có bao nhiêu học sinh khối 6 có học lực đạt trung bình trở lên?

A. 140 học sinh



B. 230 học sinh
C. 52 học sinh



D. 178 học sinh
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